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 PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 27/02/2018.     

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 07ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 27 de fevereiro de 2018.  

     

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA     
 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 09/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (Leitura)  

Denomina oficialmente na comunidade Metrópole Sul as ruas sem denominação oficial, neste município. 

Segue os nomes: José Liberato Pereira, José Ademir Lima da Silva (JALS), Maria José de Andrade 

Nepomucena, José Brasileiro de Oliveira, Francisco de Assis Lemos Dias, Yan Renê Chaves Bezerra, Maria 

da Conceição Rodrigues, Farley Alves Sousa. 
 

Projeto de Lei N° 10/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (Leitura)  

Denomina oficialmente na comunidade Potira III as ruas sem denominação oficial, localizadas, neste 

município. Segue os nomes: Vera Lúcia Rodrigues, Maria Barbosa de Sousa, José Germano Filho 

Engenheiro Nonato Aragão, Antônio Amaro da Silva. 

 

Projeto de Lei N° 11/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)  

Denomina oficialmente de Francisco Gaspar de Nojosa a Rua sem denominação oficial, localizada no 

Bairro  Lagoa do Banana, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 12/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (Leitura)  

Denomina de Célia Gomes do Nascimento o posto de saúde sem denominação oficial localizado no Jardim 

Icaraí, neste Município. 

 

INDICAÇÕES   

 

Indicação n° 11/18 – Weibe Tapeba (Única Discussão)     

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim a regulamentação do trecho 

da Rodovia BR – 222, compreendendo a Rua Coronel Correia, Rua Letícia Marques Cavalcante e Avenida 

Cruzeiro do Sul, do viaduto localizado no Tabapuá até a rotatória que dá acesso ao retorno da BR-222 

Genipabú. 

  

Indicação n° 12/18 – Emilia Pessoa (Única Discussão)     

Indica, ao Exmo. Prefeito de Caucaia que seja criado o Programa Saúde Itinerante, neste Município. 
 

Indicação n° 13/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)     

Indica a Exma Senhora Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, Ana Natécia Campos, a execução do 

Projeto Vereadores Mirins, neste Município. 
 

Indicação n° 14/18 – Evandro Maracujá  (Única Discussão)     

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia o pedido de uma Agencia da  Enel na Grande Jurema. 
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REQUERIMENTOS     

  

NATÉCIA CAMPOS  

  

Nº 182/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a reforma da praça com playground, academia ao ar 

livre e Areninha, na Catuana, neste Município.  

  

Nº 183/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a reforma da lavanderia da 

Catuana, neste Município.  

   

PRISCILA MENEZES  

  

Nº 184/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua Florêncio Matias no Bairro Grilo, neste município.  

  

Nº 185/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua Góes e Rua da Consolação localizada no Conjunto Novo Pabussú, neste município.  

  

RICARDO CORDEIRO  

  

Nº 186/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto  a SEINFRA, o asfalto da Estrada dos Pinhões, neste Município.  

  

Nº 187/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretaria de Esporte e Juventude, a implantação de uma Areninha, no 

Bom Princípio – Brasília, na BR – 020, neste Município.  

  

DIMAS  

  

Nº 188/18  

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Municipio de Caucaia o recapeamento asfáltico da 

Rua Piancó, Rua Itororó, Rua Nova Granada, Rua Nova Prata, Rua Nova Cruz e Rua Bacabal, no Conjunto 

Marechal Rondon, no Distrito de Jurema.  

.  

 Nº 189/18  

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Municipio de Caucaia o capeamento asfáltico da Rua 

Santa Terezinha, Rua Novo Oriente, Rua Ilha Grande, Travessa Ponte, Novo Horizonte, Rua Jardim Olinda 

e Rua Saramandaia, no Conjunto Marechal Rondon, no Distrito de Jurema.  

  

FÁBIO HERLÂNDIO   

  

Nº 190/18  

Requer a SEINFRA implantação de rede de esgoto, saneamento básico, e pavimentação em pedra tosca 

para as Ruas Joyce, Adízio Monteiro, Fátima Mendes, Maia, Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio 

e Travessa Alberto, localizadas na Comunidade Zizi Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município.  
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Nº 191/18  

Requer a SEINFRA implantação de rede de esgoto, saneamento básico, e pavimentação em pedra tosca 

para as Ruas Zumbi dos Palmares, Princesa Isabel, Antônio Pompeu, Quintino Cunha, José do Patrocínio e 

Das Dores, localizadas na Comunidade Zizi Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município. 

  

MICKAUÊ  

  

Nº 192/18  

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 127,143,145,210,212,214,216 

e 218 do bairro Nova Metrópole, deste município. 

   

Nº 193/18  

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas X, Y, Z, Um, Dois, Três, 

Quatro e Cinco do bairro Metrópole V, deste município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

  

Nº 194/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, o asfalto o e sanear  das ruas: 8, 9 e 10 ,bairro 

Esplanada do Araturi, neste município. 

 

GERMANA SALES 

  

Nº 195/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA calçamento em pedra tosca e construção de bueiros da estrada 

que liga a BR 222 até a Comunidade do Deserto. 

 

Nº 196/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a iluminação do Campo do 

Independência na Comunidade de Jarandragoeira BR 020. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

  

Nº 197/18  

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil  na localidade Pe. Júlio 

Maria, neste município. 

   

Nº 198/18  

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil  na localidade de Mestre 

Antônio, neste município. 

 

NETO DO PLANALTO  

  

Nº 199/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a realização da reforma 

das calçadas do Centro da cidade, com intuito de melhorar acessibilidade de deficientes visuais, deficientes 

físicos ou como mobilidade reduzida, localizada no bairro Centro, neste município  

 

Nº 200/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS, a troca de luminárias 

por lâmpadas de LED das ruas: A, B, C, D, E, F, G e H localizada no bairro Vila Casé, neste município. 

 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27/02/2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

4 
 

ENÉAS GÓES 

  

Nº 201/18  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma Praça pública, com Areninha, quiosques e playground no terreno pertencente a prefeitura 

Municipal de Caucaia localizada na Rua Ananias Alexandre na Curicaca. 

 

Nº 202/18  

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

urbanização do campo de futebol da comunidade de Coité Pedreiras com a implantação de uma academia 

ao ar livre, e uma área de lazer para crianças com playground e Quiosques. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

  

Nº 203/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte (Miguel Amorim), a troca de iluminação pública por lâmpadas brancas nas Ruas Marcos Couto 

Bezerra, Padre Cícero, Cordeiro de Miranda, Ana Magalhães, Leandro Bezerra e Maestro Ozires do 

Nordeste, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município.    

 

IRENILDE FORTUNATO  

  

Nº 204/18  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que após ouvido o plenário faça oficiar 

o Chefe do Poder Executivo Municipal o pedido de providências para que o Secretário da Infraestrutura 

execute obra de Pavimentação asfáltica das ruas Nobre, Rua das Oliveiras, Rua 9, Rua das Flores, Rua 

Tulipa, Rua Fronteiras e Rua Padre José Maria Moura, Arianópolis, neste Município. 

 

Nº 205/18  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que após ouvido o plenário Faça oficiar 

o Chefe do Poder Executivo Municipal o pedido de providências para que o Secretário da Infraestrutura 

execute obra de Pavimentação asfáltica das:  Rua A, Rua B, Rua C, Rua D, Rua E, Rua F e Rua G no 

Eldorado Metrópole, neste Município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 206/18  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Infraestrutura a restauração e 

pavimentação asfáltica da Estrada da Catirina, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA  

 

Nº 20718  

Requer ao Exmo.  Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Infraestrutura de Caucaia, a restauração e ampliação asfáltica da Rua Coronel Pinho e pavimentação 

asfáltica das Ruas Chagas Miguel, Sra. Genoveva, Rua da Salgadeira, Carlos Ribeiro, Francisco Gomes da 

Silva, Coronel Elói e Rua do Campo, localizados no Bairro de Capuan, neste Município. 
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2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).     

  
  
 

  

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).     
 

 

  

  

 4-ORDEM DO DIA    

  

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 09/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (Leitura)  

Denomina oficialmente na comunidade Metrópole Sul as ruas sem denominação oficial, neste município. 

Segue os nomes: José Liberato Pereira, José Ademir Lima da Silva (JALS), Maria José de Andrade 

Nepomucena, José Brasileiro de Oliveira, Francisco de Assis Lemos Dias, Yan Renê Chaves Bezerra, Maria 

da Conceição Rodrigues, Farley Alves Sousa. 
 

Projeto de Lei N° 10/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (Leitura)  

Denomina oficialmente na comunidade Potira III as ruas sem denominação oficial, localizadas, neste 

município. Segue os nomes: Vera Lúcia Rodrigues, Maria Barbosa de Sousa, José Germano Filho 

Engenheiro Nonato Aragão, Antônio Amaro da Silva. 

 

Projeto de Lei N° 11/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)  

Denomina oficialmente de Francisco Gaspar de Nojosa a Rua sem denominação oficial, localizada no 

Bairro  Lagoa do Banana, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 12/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (Leitura)  

Denomina de Célia Gomes do Nascimento o posto de saúde sem denominação oficial localizado no Jardim 

Icaraí, neste Município. 
 

INDICAÇÕES   

 

Indicação n° 11/18 – Weibe Tapeba (Única Discussão)     

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim a regulamentação do trecho 

da Rodovia BR – 222, compreendendo a Rua Coronel Correia, Rua Letícia Marques Cavalcante e Avenida 

Cruzeiro do Sul, do viaduto localizado no Tabapuá até a rotatória que dá acesso ao retorno da BR-222 

Genipabú. 

  

Indicação n° 12/18 – Emilia Pessoa (Única Discussão)     

Indica, ao Exmo. Prefeito de Caucaia que seja criado o Programa Saúde Itinerante, neste Município. 
 

Indicação n° 13/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)     

Indica a Exma Senhora Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, Ana Natécia Campos, a execução do 

Projeto Vereadores Mirins, neste Município. 
 

Indicação n° 14/18 – Evandro Maracujá  (Única Discussão)     

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia o pedido de uma Agencia da  Enel na Grande Jurema. 
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REQUERIMENTOS     

  

NATÉCIA CAMPOS  

  

Nº 182/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a reforma da praça com playground, academia ao ar 

livre e Areninha, na Catuana, neste Município.  

  

Nº 183/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a reforma da lavanderia da 

Catuana, neste Município.  

   

PRISCILA MENEZES  

  

Nº 184/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua Florêncio Matias no Bairro Grilo, neste município.  

  

Nº 185/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua Góes e Rua da Consolação localizada no Conjunto Novo Pabussú, neste município.  

  

RICARDO CORDEIRO  

  

Nº 186/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto  a SEINFRA, o asfalto da Estrada dos Pinhões, neste Município.  

  

Nº 187/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto a Secretaria de Esporte e Juventude, a implantação de uma Areninha, no 

Bom Princípio – Brasília, na BR – 020, neste Município.  

  

DIMAS  

  

Nº 188/18  

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Municipio de Caucaia o recapeamento asfáltico da 

Rua Piancó, Rua Itororó, Rua Nova Granada, Rua Nova Prata, Rua Nova Cruz e Rua Bacabal, no Conjunto 

Marechal Rondon, no Distrito de Jurema.  

.  

 Nº 189/18  

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Municipio de Caucaia o capeamento asfáltico da Rua 

Santa Terezinha, Rua Novo Oriente, Rua Ilha Grande, Travessa Ponte, Novo Horizonte, Rua Jardim Olinda 

e Rua Saramandaia, no Conjunto Marechal Rondon, no Distrito de Jurema.  

  

FÁBIO HERLÂNDIO   

  

Nº 190/18  

Requer a SEINFRA implantação de rede de esgoto, saneamento básico, e pavimentação em pedra tosca 

para as Ruas Joyce, Adízio Monteiro, Fátima Mendes, Maia, Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio 

e Travessa Alberto, localizadas na Comunidade Zizi Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município.  
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Nº 191/18  

Requer a SEINFRA implantação de rede de esgoto, saneamento básico, e pavimentação em pedra tosca 

para as Ruas Zumbi dos Palmares, Princesa Isabel, Antônio Pompeu, Quintino Cunha, José do Patrocínio e 

Das Dores, localizadas na Comunidade Zizi Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município. 

  

MICKAUÊ  

  

Nº 192/18  

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 127,143,145,210,212,214,216 

e 218 do bairro Nova Metrópole, deste município. 

   

Nº 193/18  

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas X, Y, Z, Um, Dois, Três, 

Quatro e Cinco do bairro Metrópole V, deste município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

  

Nº 194/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, o asfalto o e sanear  das ruas: 8, 9 e 10 ,bairro 

Esplanada do Araturi, neste município. 

 

GERMANA SALES 

  

Nº 195/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA calçamento em pedra tosca e construção de bueiros da estrada 

que liga a BR 222 até a Comunidade do Deserto. 

 

Nº 196/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a iluminação do Campo do 

Independência na Comunidade de Jarandragoeira BR 020. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

  

Nº 197/18  

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil  na localidade Pe. Júlio 

Maria, neste município. 

   

Nº 198/18  

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil  na localidade de Mestre 

Antônio, neste município. 

 

NETO DO PLANALTO  

  

Nº 199/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a realização da reforma 

das calçadas do Centro da cidade, com intuito de melhorar acessibilidade de deficientes visuais, deficientes 

físicos ou como mobilidade reduzida, localizada no bairro Centro, neste município  

 

Nº 200/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS, a troca de luminárias 

por lâmpadas de LED das ruas: A, B, C, D, E, F, G e H localizada no bairro Vila Casé, neste município. 
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ENÉAS GÓES 

  

Nº 201/18  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma Praça pública, com Areninha, quiosques e playground no terreno pertencente a prefeitura 

Municipal de Caucaia localizada na Rua Ananias Alexandre na Curicaca. 

 

Nº 202/18  

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

urbanização do campo de futebol da comunidade de Coité Pedreiras com a implantação de uma academia 

ao ar livre, e uma área de lazer para crianças com playground e Quiosques. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

  

Nº 203/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte (Miguel Amorim), a troca de iluminação pública por lâmpadas brancas nas Ruas Marcos Couto 

Bezerra, Padre Cícero, Cordeiro de Miranda, Ana Magalhães, Leandro Bezerra e Maestro Ozires do 

Nordeste, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município.    

 

IRENILDE FORTUNATO  

  

Nº 204/18  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que após ouvido o plenário faça oficiar 

o Chefe do Poder Executivo Municipal o pedido de providências para que o Secretário da Infraestrutura 

execute obra de Pavimentação asfáltica das ruas Nobre, Rua das Oliveiras, Rua 9, Rua das Flores, Rua 

Tulipa, Rua Fronteiras e Rua Padre José Maria Moura, Arianópolis, neste Município. 

 

Nº 205/18  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que após ouvido o plenário Faça oficiar 

o Chefe do Poder Executivo Municipal o pedido de providências para que o Secretário da Infraestrutura 

execute obra de Pavimentação asfáltica das:  Rua A, Rua B, Rua C, Rua D, Rua E, Rua F e Rua G no 

Eldorado Metrópole, neste Município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 206/18  

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Infraestrutura a restauração e 

pavimentação asfáltica da Estrada da Catirina, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA  

 

Nº 207/18  

Requer ao Exmo.  Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Infraestrutura de Caucaia, a restauração e ampliação asfáltica da Rua Coronel Pinho e pavimentação 

asfáltica das Ruas Chagas Miguel, Sra. Genoveva, Rua da Salgadeira, Carlos Ribeiro, Francisco Gomes da 

Silva, Coronel Elói e Rua do Campo, localizados no Bairro de Capuan, neste Município. 

  
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.     

 


